
             اختر الجɽاب امناسȑ)6 نقاط(    

 ستعماɤنقيس التياȲ الكهرباǿي با -أ

     القياساȔامبير متر              فولطمتر                       الجهاȴ امتعȯد  

 وحȒȯ قياس هيالɽاط  -ب  

ȓااستطاع    ȓبائيȳباء            الكهȳالكه ȓكمي          ȓبائيȳالكه ȓالطاق  

 ر الكهرباǿيالتɽتوحȒȯ شȒȯ  -ج

 فولط                             اوم       فولط متر           

 شȒȯ التياȲ الكهرباǿي تساوɾ  -د

U.R        U.I                 
��

Ȱ- Ȓا منصهرȲدو  ɽه 

 ȓاأجهزةحماي     ȓبائيȳور التيار               الكهȳتوهج امصباح   م 

عنȯ الربط على التسلسل-ر

  Req=R1-R2                         Req=R1+R2                              Req=
�૚�૛  

2تة4 نٍفمر             و        TCSTىأٌى جذع مشرك علٍ ٌ تكنٍلٍجيا امستٍَ: 

ةةسا ة تامدة: ئيةالتكنٍلٍجيا هندسة كًربا اختبار الفصل اأٌل  ي مادة  



التمȳين الثانى)6 نقاط(

إليɣ الجȯوɤ التالي :

U(v) ة 4 2 6 8

I(A) ة 0.ة 6.ة 9.ة 4ت.ة

 

مع إعطاء معادلة Ȳياضية لȱلɣ؟ F(I)  U=أȲسɯ امنحنى-ا

 ببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب

 ببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب

 ماȰا يمل اميل؟ -ب

 ببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب

 ببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب

 استنتج قانɰɽ امستهȯف من هȱا امنحنى ؟ -ج

 بببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب

التمȳين الثالث)8 نقاط(

احسȑ امقاومة امكافئة  RA-B لكل من التراكيȑ التالية

R=10 Ω R=10 Ω R=10 Ω   B    A  R=10 Ω                                                                 R=10 Ω                          B 

R=10 Ω R=10 Ω R=10 Ω 

(2(   الشكل)1الشكل)



حساب امقاومة امكافئة  RA-Bللشكل )1( 

ببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب

ببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب

بببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب

ببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب

ب

حساب امقاومة امكافئة  RA-Bللشكل )2(

ببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب

بببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب

ببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب

بببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببببب

 التوفيق    ب





           ث  ى)6     (

إ  ك               :

97531U(v)

0.351273.0.0.1950.11700.39I(A)

 ع إ   ء           ض    ذ ك؟F(I)  U=أ           - 

 إذن              إي      أ                  ن                ن 

Y=a.x           ↔       U=a.I

a          ه               

  ૝−�૙�૝−�૙=a�  ذ           ؟ - 

. a=25.64 Ω

     ج     ن        ف  ن  ذ          ؟ - 

          ث  ث)8     (
                        RA-B      ن                 

R=ϭϬ Ω R=ϭϬ Ω R=ϭϬ Ω        B   A  R=ϭϬ Ω R=ϭϬ Ω    B  

R=ϭϬ Ω R=ϭϬ Ω R=ϭϬ Ω

(     ϭ) (     Ϯ)



 )ϭ(      RA-B                        

 Req1=
Rଵ∗RଶRଵ+Rଶ = ଵ଴∗ଵ଴ଵ଴+ଵ଴ = 5 Ω

Req2=
�૚∗�૛�૚+�૛ = ૚૙∗૚૙૚૙+૚૙ = ૞Ω

Req=Req1+ Req2   =10 Ω 

)Ϯ(      RA-B                        

Req1=R1+R2=10+10=20 Ω

Req2=
���૚∗�૜���૚+�૜ = ૛૙∗૚૙૛૙+૚૙ = ૟. ૟૟ Ω

Req=Req2+R4=6.66+10=16.666 Ω


